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PROCÈS VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU 24 JANVIER 2023 

Sabine DELIESSCHE, Présidente, remercie l’assemblée d’être venue assister au 

Conseil d’Administration du Temps des Loisirs de Wavrin. 

Le quorum étant atteint (22 membres présents sur 30 actifs), la 43ème réunion du CA 

est ouverte. 

Avant d’aborder l’ordre du jour, l’Assemblée approuve UNANIMEMENT le 

procès-verbal du Conseil d’Administration du 18 Octobre 2022. 

 

ADHÉSIONS AU 31 DÉCEMBRE 2022 :  

Robert DURIEUX indique que le nombre d’inscrits est de 495 dont 296 Wavrinois et 

199 extérieurs. 

 

 



 

SAISON 2021 – 2022 

Bilan des activités 

Sabine lit le compte rendu des activités établi par les Responsables d’Atelier qui seront 

présentés lors de la prochaine Assemblée Générale. Tous les ateliers ne l’ont pas 

encore rendu. 

 

Poterie et peinture sur porcelaine : 

Le nombre d’adhérents augmente peu à peu. Les référentes ont donc dû limiter l’accès 

aux deux salles. 

Durant la saison 2021/2022 un stage a été réalisé avec Jean Philippe MATON avec la 

réalisation d’un buste-tête. Les adhérents ont également effectué le travail à la plaque, 

au colombin, moulage, travail dans la masse pour l’atelier poterie. 

En ce qui concerne l’atelier peinture sur porcelaine, les membres de l’atelier ont décoré 

des bols, des assiettes, des fleurs, les numéros de maison. Ils ont étudié la technique 

du Vernis de réserve et du Certis. 

Les deux ateliers se sont réunis lors de l’organisation de deux goûters : l’un à Noël et 

l’autre à Pâques. 

 

Chœur à cœur 

Notre chorale comme les autres ateliers a subi les conséquences du COVID et a dû 

arrêter les répétitions deux mois et demi début 2022. 

La chorale est composée à ce jour de 24 chanteuses et 3 chanteurs. 

Nous avons interprété 8 chansons yéyé pour le Téléthon 2021 avec la chorale 

d’Haubourdin « les Tamalous ». 

La chorale est dirigée par Hermine DZICZECK et Nicole LEFEBVRE. 

Notre répertoire reprend de plus en plus de chants actuels proposés par les chefs de 

chœur, les chanteurs et les chanteuses. 

Nous avons ainsi le plaisir d’apprendre une vingtaine de nouvelles chansons dans le 

courant de l’année plus la reprise de chansons de notre répertoire qui en contient 331. 

Les textes sont tous enregistrés dans le disque dur externe du Temps des Loisirs de 

Wavrin ainsi que les différentes versions musicales chantées et instrumentales. 

Les répétitions se font toujours dans la joie et la bonne humeur et beaucoup de 

concentration. 

 

Danse en ligne 

97 personnes sont inscrites aux différents cours en moyenne 70 présentes (pas toujours 

les mêmes). 

Cours n° 1 : 8 danses étudiées (débutants) 

Cours n° 2 et 3 : 20 danses vues ou revues (initiés) 



Participation de 13 membres à l’atelier lors d’une démonstration pour la soirée 

Téléthon à Marquillies à la demande de deux associations locales. 

Participation d’environ 40 personnes au thé dansant organisé par « déclic danse » de 

Courrières. 

Quant aux auberges espagnoles : la première (03/12/2021) a été annulée pour cause de 

forte reprise de la Covid. La seconde (12/03/2022) a été un succès avec la participation 

de 75 personnes. 

La troisième, qui a dû s’adapter au calendrier, fut transformée en apéro dinatoire de 

fin de saison le 24 juin 2 022 : 44 personnes y ont participé. 

 

Échec 

L’atelier Échec a repris ses activités le 27 septembre 2021, après une longue 

interruption occasionnée par la crise sanitaire, et la saison s’est achevée le 27 juin 2022. 

Au cours de la saison écoulée, nous nous sommes réunis à 29 reprises. Ces séances ont 

regroupé 257 participants soit un taux de présence d’environ 65%. 

Pour la saison 2021/2022, l’atelier Échec a enregistré la participation de 14 adhérents. 

Le nombre des participants est resté stable au cours des 3 dernières années. 

Nous accueillons des joueurs confirmés et aussi des joueurs débutants. 

Le cours animé par Jean-Claude ROBION se décompose en 3 séquences : 

1) Une brève information sur l’actualité des échecs (tournois en cours dans le 

monde, classement des meilleurs joueurs etc…) 

2) Exercices pratiques sur la conduite d’une partie d’échec : ouvertures 

(comment débuter une partie), milieu de jeu (stratégie et tactique), finales 

(comment mater ou obtenir une partie nulle). 

3) Pour terminer par des parties d’échec mettant aux prises l’ensemble des 

participants, sans aucun esprit de compétition… ce n’est qu’un 

divertissement !!! 

L’ambiance y est studieuse mais décontractée et conviviale. 

 

Généalogie 

Les réunions se déroulent 2 fois par mois pendant 3 heures. 

De nombreux sujets ont été abordés :  

Bien débuter sa généalogie, les archives utiles, les sites internet utiles, les outils 

informatiques, origine des noms de famille, métiers de nos ancêtres, traditions locales, 

vocabulaire et orthographe des actes anciens, vocabulaire de nos langues régionales : 

picard et flamand, traduction d’actes écrits en latin. 

Une visite du moulin de Terdeghem a été réalisée afin de découvrir le métier de nos 

ancêtres. 

 

 



Gym Autonomie/Gym séniors 

Durant l’année 2021/2022, les ateliers de gym autonomie et gym séniors se sont 

déroulés sans problème particulier. 

Après un début de saison à la salle polyvalente, les adhérents ont retrouvé avec joie la 

salle de l’Olivier. Sylvie, avec sa bonne humeur et sa pédagogie, a motivé les 

participants. De nouveau, les éclats de rires ont raisonné dans la salle. 

Un petit goûter a eu lieu fin juin pour clôturer l’année. (Josiane)  

 

Gym Douce 

Pour maintenir votre forme, venez donc à la gym le mardi de 9h à 10h. 

Nous commençons par un échauffement musculaire, enchaînons avec des exercices 

au sol pour stimuler le cœur, évacuer le stress et les différentes tensions, parfois 

utilisation de bâtons, ballons, élastiques… 

En fin de séance : moments de relaxation sur un fond musical. 

Il est demandé d’avoir une tenue adaptée, d’être adhérent à l’association. 

 

Historique 

En janvier, nous avons organisé une réunion en mairie pour préparer le circuit De 

Lattre. En février nous avons effectué des recherches sur la briqueterie de Wavrin ainsi 

que sur l’église protestante évangélique de Wavrin. Nous avons eu une réunion 

préparatoire pour Utopia ainsi que pour la préparation du circuit De Lattre. 

Le 13 mai 2022 une conférence a eu lieu à l’Olivier suivi par une exposition « Wavrin 

au fil du temps » les 21 et 22 mai 2022. 

 

CIW : Retouche Photos initiation 

Lors de cet atelier, le logiciel PHOTOSHOP a été présenté. Les adhérents ont appris à 

faire des retouches de base, des transferts d’images, des cartes de Noël et de vœux. Ils 

ont également fait le traitement des portraits et des paysages avec la création de 

panoramiques. Ils ont effectué des montages gags et des caricatures. 

Tous les ateliers du CIW se sont retrouvés autour d’un repas organisé par Joël Druelle. 

 

Marche 

Les ateliers de marche ont continué leurs activités même si le confinement a réduit les 

effectifs. 

Avec la reprise de la traditionnelle moules/frites où là encore il a fallu limiter le 

nombre de participants, les adhérents ont pu reprendre leurs moments conviviaux 

avec une sortie Sainte Cécile/Camiers, puis ils ont organisé les randonnées pour le 

Téléthon qui se sont déroulées sous une pluie battante. 

 

 



 

La galette des rois ainsi que les crêpes de la Chandeleur n’ont pu avoir lieu l’année 

dernière. Sans se décourager Chantal a malgré tout organisé les Randos de l’Olivier 

qui se sont déroulées le 8 mai comme d’habitude. Puis des sorties ont été faites le 

dimanche autour d’un pique-nique style auberge espagnole à Bray Dunes puis à 

Souchez. 

Lors de ces sorties, la marche n’était pas le but principal. Mais ces moments de 

retrouvailles étaient très attendus et la bonne humeur était au rendez-vous. 

 

Mémoire 

L’atelier mémoire n’avait toujours pas trouvé en 2021/2022 de nouveaux référents. 

Suite à la volonté de Mireille et Jean-Pierre de cesser leur intervention hebdomadaire, 

l'Atelier Mémoire était en pause. 

A l'initiative de Joëlle et Jean-Louis BLAREAU, tous les participants à l'Atelier se sont 

retrouvés le samedi 7 mai 2022 à La Maison de l’Olivier pour les remercier de leur long 

investissement et de leur dévouement au bon fonctionnement de nos méninges. La 

municipalité lors de cette occasion a remis la médaille de la ville à Jean-Pierre. 

Nul n'est irremplaçable dit-on, mais il a fallu quand même quelques mois pour 

reformer une équipe qui, je l'espère, assurera la relève dans l'esprit de convivialité et 

de bonne humeur qui était la marque de Mireille et Jean-Pierre. 

 

Budget prévisionnel (déjà accepté au précédent CA) 

 

Ateliers Responsables Objet Prévisions 

Ameublement 

CLIQUENNOIS/ 

GRISELAIN/ 

SION 

Petit matériel 250 € 

Art Déco 

Poterie 

Marie Pierre MONJOU 

Pauline FONTAINE 

Révision four 

Formation 

Petit matériel 

700 € 

Cercle 

Informatik 

Wavrin 

Marc LANGRAND 

Logiciel, 

cartouches 

d’encre 

Disques durs 

SSD 

2 000 € 

Chœur à cœur 
Hermine DZICZECK 

 

Achat chants et 

versions 

instrumentales.

classeurs 

40 € 



Conférence Secrétariat  200 € 

Couture Pascale MIELLET 

Révision 

machines à 

coudre + 

petites 

fournitures 

agapes 

450€  

Crochet Tricot Roselyne BOUQUILLON Catalogues  100€ 

Country Alain BARTIER 
Non 

communiqué,   
0€ 

Danse en Ligne Robert DURIEUX 

Formation, 

participation 

TDLW à 

agapes 

550 € 

Généalogie Patrick BERNARD 

Abonnement 

littératures 

spécifiques 

150 € 

Echecs Jean Claude ROBION Pas de besoin 0 € 

Anglais JP et JF LAUDE Pas de besoin 0 € 

Gym sénior 

actif 
Josiane DESPIERRE Pas de besoin 0 € 

Gym Douce Dominique DUFLOT Matériel  200 € 

Yoga  Pas de besoin 0 € 

Historique Jean-Pierre DELECROIX 
Préparation 

expo 
500 € 

Jeux de Société Patrick MENEGATTI 

Jeux, 

participation 

aux rencontres  

300 € 

Scrabble 

comme à la 

maison 

Jacqueline CAMBIER Dictionnaires 100 € 

Scrabble Catherine DALLENNE  0 € 

Marche Chantal VINCENT 

Trousses à 

pharmacie. 

Participation 

moules frites 

Le Quesnoy 

300 € 



Mémoire Françoise Froidure  0 € 

Philatélie Jean-Claude MARCQ 
Matériel 

philatélique 
300 € 

Pyramide Jocelyne BUCAMP Pas de besoin 0 € 

Gym 

autonomie 
Josiane DESPIERRES Pas de besoin 0 € 

Danse de salon 
Jean-Louis 

Descarpentries 
Pas de besoin 0€ 

Voyage Patrick Leclercq Pas de besoin 0€ 

  TOTAL 6 140€ 

 

 

Ce budget prévisionnel au 31/08/2023 sera présenté à notre AGO du 28/03/2023. 

 

La demande de subvention 

Elle nous est parvenue le 27 décembre 2022. 

Comme chaque année, nous demandons 4 800€ de subvention, le remboursement de 

l’atelier gym autonomie qui cette année représente une somme de 1 846,00€. 

Pour information, l’année dernière la municipalité nous a donné la somme de 7 500€ 

pour compenser les sommes que nous avions perdues lors de la crise sanitaire. Je 

tenais à les en remercier. 

 

 

Les statuts et le règlement sont pour l’instant inchangés. 

Ils sont à votre disposition dans le bureau. 

En ce qui concerne l’assurance, le nombre de 500 adhérents n’étant pas atteint, je pense 

que le contrat sera identique même s’il faut prévoir une augmentation. 

 

LES CHARTES DES ATELIERS 2022/2023 

Les Chartes qui n’avaient pas été présentées au CA d’octobre ont été finalisées par 

Joëlle et sont à votre disposition. 

Il s’agit des chartes de Scrabble comme à la maison, Mémoire, Marche Nordique, 

Country. 

 

 

 



Vote : 

Qui est contre : 0 - Ne se prononce pas : 0 - Pour : 22. 

Après votre accord, elles seront remises dans les casiers des référents. Ces derniers 

pourront ainsi les communiquer aux participants de leur atelier. 
 

Le 10 janvier, j’ai reçu la démission de Sylvain HANQUEZ de ses fonctions au sein du 

Conseil d’administration pour raison de santé. Nous le remercions pour ces années 

passées au service de l’association. 
 

Nous devons donc renouveler le premier tiers du Conseil d’administration et pourvoir 

au remplacement de Jean-Pierre PLANQUE et Sylvain HANQUEZ. 

Mme BUCAMP Jocelyne 

Mme CLIQUENNOIS Roselyne 

Mme DELEVOYE Chantal 

M DEVILLERS Alain 

Mme DUTOIT Danièle 

Me DUPUIS Marcel 

Mme DUPUIS Pierrette 

Mme ANDRIÈS Joëlle 

M DELECROIX Jean-Pierre 

Mme HOUTTEMANE Eliane 

 

QUESTIONS DIVERSES ? 

Les nouveaux RA/RE 

L’atelier marche du mercredi et du samedi n’avait plus de référent depuis le mois de 

septembre. 

Après avoir essayé de trouver un nouvel adhérent susceptible d’épauler Chantal 

Vincent, nous avons enfin trouvé une personne dévouée qui peut l’aider dans 

l’organisation difficile des randonnées. 

Je propose donc Didier POTIER qui a montré déjà lors des marches pour le Téléthon 

sa disponibilité. 

Sont contre : 0 - Ne se prononcent pas : 0 - Sont pour : 22 
 

Je voulais également vous donner les chiffres du Téléthon pour le temps des loisirs : 

j’ai fait un chèque de 4 974,57€ à l’association Agir Pour Guérir le vendredi 20 janvier. 

Une réception doit être organisée le 3 février afin de remercier les bénévoles. 

De plus je rappelle la demande de Festi Wavrin concernant l’organisation des journées 

Festi gonflés les 11 et 12 février. 

A ce jour, je n’ai aucun retour. 
 

En l’absence d’autres questions, je vous invite donc, comme il est de coutume au pot 

de l’amitié. 

  



 

 

 

Le vendredi 27 janvier 2023, les adhérents du TDLW ont pu assister à une conférence 

donnée par les docteurs KOUSSENS et FOURNIER. 

 

Le thème choisi a intéressé de nombreuses personnes. La participation a été massive. 

Quelques personnes extérieures à l’association ont même fait le déplacement. 

C’est donc devant une assemblée attentive que Claude a pu parler de sa maladie : la 

découverte un peu tardive, les symptômes et sa combativité au quotidien pour ne 

pas se laisser rattraper par Alzheimer. 

Il fut applaudi par les participants pour son courage et sa lucidité. 

Puis les conférenciers ont longuement expliqué cette maladie qui touche beaucoup 

de personnes. 

Le premier thème abordé ne fut pas des plus rassurants : les chiffres et le risque de 

contracter cette maladie. 

Le diagnostic : quels sont les symptômes qui doivent alerter ? 



La perte de mémoire à court terme, l’absence de repaires dans le temps, le 

changement de comportement, le manque d’équilibre sont des signes qui doivent 

alerter. Ces symptômes pris séparément ne sont pas inquiétants. Un bilan peut être 

prescrit avant de diagnostiquer cette maladie. 

Des traitements limitent les effets indésirables. Les moyens pour éviter l’évolution 

trop rapide de cette maladie : l’exercice physique, le contact avec d’autres personnes, 

la continuité dans les activités du quotidien et découvrir d’autres activités.  

Et enfin les moyens mis en place pour soutenir le malade ainsi que son entourage 

afin de faire face aux conséquences. 

 Toutes les questions posées ont trouvé une réponse claire. 

Chacun des participants semblait rassurer par les explications précises des deux 

médecins. 

Ce fut une conférence très appréciée où chacun a appris à mieux connaître cette 

maladie. 

Sabine  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cette année, une fois n’est pas coutume, les adhérents du Temps des Loisirs ont fêté 

la Chandeleur en avance. 

Tout comme le pape Gélase 1er qui distribuait aux pèlerins des crêpes, les intendants 

ont préparé et réchauffé les crêpes confectionnées par de courageux cuisiniers. 

Dès le retour des marcheurs, la dégustation a débuté. Le stock de crêpes était 

conséquent. 

Leur forme ronde et dorée évoquait la venue tant attendue du soleil, sans doute un 

signe précurseur de l’arrivée du printemps. 

Chacun a pu manger plusieurs crêpes. Le tout bien sûr, accompagné par un verre de 

cidre. Les plus raisonnables se sont contentés d’un jus de fruit. 

Les personnes présentes ont pu remercier les cuisiniers en les applaudissant 

longuement. 

Tout fut remis en place rapidement dans la bonne humeur. 

Nous l’espérons tous : à l’année prochaine.     SABINE 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



DÉBUTANTS ET PERFECTIONNEMENT 
 

Tous les samedis matin pour les Débutants de 9 h. à 12 h. 

Avec Didier DELIGNE - Renseignements au 06 20 12 18 07 
 

Tous les samedis après-midi pour le Perfectionnement de 14 h. 30 à 17 h. 

Avec André SONNTAG- Renseignements au 03 20 29 06 64 
 

- Bienvenue à tous dans nos deux Ateliers - 
 

A savoir, que dans ces 2 ateliers, tout débordement est autorisé, dans le calme, la 

joie et la bonne humeur !!! 

C’est avec le plus grand plaisir que nous vous accueillons au Moulin, aux dates et 

heures indiquées ci-dessus. 
 

Et aussi, un très grand merci à celles et à ceux qui nous font confiance depuis bien 

longtemps. 
 

İMAGE DÉBORDANTE 
 

 
 

Voici un travail que j’ai concocté et que nous allons réaliser tous ensemble en février 

ou vraisemblablement en mars prochain. À très bientôt,    ANDRÉ 

 

ATELIERS RETOUCHE PHOTO 



 

 

 

 

 

 

 

 

Assemblée générale Ordinaire du Temps des Loisirs 
 

À 14 h 30 à la Maison de l’Olivier, 

rue du Vert Touquet à WAVRIN 

 

Ouverture des portes à 13h30 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La gazette du TDLW Mise en page atelier informatique pilotée 

Le Journal périodique de l’association par : 

Le Temps des Loisirs de Wavrin Renée Montaigne  : 06 76 66 81 60 

Association N° W595007630 renee.59136@gmail.com 

temps.des.loisirs@orange.fr Thérèse Dumont  : 03 20 58 59 19 

Directeur de la Publication : thedumont@wanadoo.fr 

La Présidente Sabine DELIESSCHE 

La Secrétaire Joëlle ANDRIES I.P.N.S. 

Comité de Rédaction : les membres du ISSN (demande en cours) 

Bureau, les responsables d’ateliers. Prix 1€ inclus dans la cotisation statutaire 
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Journée à AMSTERDAM 
MARDI 2 Mai 2023             

Programme de la journée 
 
Départ 06h00 de WAVRIN, Place de la Mairie 

Petit déjeuner offert en cours de route  
 
Arrivée vers 10h00/10h30 Amsterdam 
   
Avec sa ceinture de canaux (classée à l'Unesco), ses 
maisons de brique, son port, son intense activité 
commerciale et culturelle, Amsterdam, capitale des Pays-
Bas, vous séduira très certainement. Mais la réputation de 
la « Venise du Nord » ne s'arrête pas là, car ici tout repose 
sur le principe de la tolérance et de la joie de vivre : en 
témoignent par exemple ces Amstellodamois réunis pour des apéritifs conviviaux en fin de journée. 

  

11h00 – Croisière commentée sur les canaux 
d’Amsterdam 
  
12h30 – Déjeuner (BOISSONS NON COMPRISES) 
dans un restaurant traditionnel 
  
14h30 – A.M libre à la découverte de la joyeuse 
Amsterdam 
 
Départ 17h00 – Retour 21h00/22h00 WAVRIN  

 

Le prix de ce voyage est de 84 € pour les adhérents et de 87 € pour les non-adhérents 

Prévoir une pièce d’identité valide (CNI ou passeport)  

……………………………………………………………………………………….......... 

Bulletin d’inscription à retourner avant le 31 Mars 2023 impératif 

A l’attention de Patrick Leclercq 06 59 64 15 85 

(Boîte aux lettres de la Maison de l’Olivier - rue du vert Touquet – WAVRIN accompagné de votre règlement 

à l’ordre du Temps des loisirs). 

M…………………………………………… Prénom …………………………….   N° Carte  ……………. Tél :   …………….   

M…………………………………………… Prénom …………………………….   N° Carte ……………. Tél :   …………….   
Banque :  --------------------------------------------      N° du Chèque :    ----------------------------- Montant :  -------------- € 

DATE              SIGNATURE 

L’association se réserve le droit d’annuler ce voyage si le nombre de participants est insuffisant (limité à 40 pers). En cas 

d’annulation de votre part, le remboursement ne pourra être effectué que si un remplaçant est trouvé. 



 

 

 

VENDREDI 3 ET SAMEDI 4 MARS 2023 

Carrefour des métiers Salle Polyvalente 

rue Roger Salengro – WAVRIN 

 

DIMANCHE 5 MARS 2023 

Bourse Militaria 

Salle Polyvalente 

rue Roger Salengro – WAVRIN 

 

SAMEDI 11 MARS 2023 à 20h30 Concert Saint Patrick 

Salle de spectacle du Moulin  

rue Roger Salengro - WAVRIN 

Réservation 06 51 73 50 66 

Tarif 7€ / 4,50€ pour les adhérents 

 

MERCREDI 22 MARS 2023  

Art floral Salle Orchidée 

Maison de l'Olivier 

rue du Vert Touquet – WAVRIN 

 

SAMEDI 25 MARS 2023 à 20h30 

Concert gratuit avenir musical 

Histoires de pirate 

Salle Polyvalente 

rue Roger Salengro - WAVRIN  

Ouverture des portes 19h 

 

MARDI 28 MARS 2023 à 14h30 

Assemblée générale Ordinaire du Temps des Loisirs 

Ouverture des portes 13h30 

Maison de l'Olivier 

rue du Vert Touquet - WAVRIN 

  

  

    

  

  
MARS 2023 



 

 

  

  

 

Prochaine mise sous pli 

  

Vendredi 24 mars à 13h45  

  

MAISON DE L’OLIVIER  

  

 

 

Prochaine GAZETTE le vendredi 17 mars 2023  

  

Pensez à vos articles ! avant le mardi 14 mars 2023  

  

Renée Montaigne  : 06 76 66 81 60   renee.59136@gmail.com  

Thérèse Dumont   : 03 20 58 59 19  thedumont@wanadoo.fr  
  

  

 

Mardi : 14h à 17h  

 03.28.16.95.91  
Jeudi : 14h à 17h  

  

 

 

 temps.des.loisirs@orange.fr  

 

 TDLW- Maison de l’Olivier –  
rue du Vert Touquet 59136 Wavrin 

 
 

AGENDA 27/03/23 - Association n° W595007630 
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 MENU  

Bon de Réservation  

(à retourner au Temps des Loisirs rue du vert Touquet avant le 03 avril 2023 à 

l’attention de Patrick Ménégatti  ou Robert Durieux  

 

M.et ou Mme ……………………………………….participera(ront) au repas dansant du 16 avril 2023 

Nombre de places désirées : …….    Souhaitent être à la table de : …………………………………….. 

 

Chèque à l’ordre du TEMPS DES LOISIRS DE WAVRIN : 40 X ……..= …………€ 

 

 LE TEMPS DES LOISIRS DE WAVRIN 

VOUS PROPOSE SON REPAS DANSANT 

 

 

 

SALLE POLYVALENTE de Wavrin rue Roger Salengro 

 de 12h à 19h 
 

Brochette de St Jacques Tomate confite 

Tartare Ananas et Mangue 

 
 

Sauté de veau 

Tagliatelles fraiches – Printanière de 

petits légumes maraichers –  

Poêlée de champignons 

 

Assiette de fromages et salade verte 

 

Tarte poire Amandine   

Glace Spéculoos 

 

Café 

     Animation : 

 

LEROY D Events 

 
TARIF 

40 Euros  

Hors boissons 



 

 

  

DIMANCHE 2 AVRIL 2 023 

 

Organisée par NIEPPE JE MARCHE 

Distances 7 / 10 / 14 / 21 KM 

Lieu de rendez-vous Salle Line Renaud 

821 rue d’Armentières 

Nieppe 59 850 

 

Départ libre à partir de 8H00 

Fin des inscriptions 11H00 

Participation 3 € 

Covoiturage 

 Rendez-vous parking de l’Olivier 8H 

Départ 8H15 

Départ à Nieppe 9H 

 

 

 

Renseignement WAELS Patrick 06 78 11 32 18 

contact@nieppejemarche.fr 
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LES MERCREDIS 
 

Éclaireurs 

1 
WAVRIN 

 

RDV 14h DÉPART 14h15  

Chantal VINCENT  0616059749 

Didier      POTIE      0631929312   

Parking Maison de l'Olivier 

8 SALOME 

RDV 13h45 DEPART 14h 

Chantal VINCENT 0616059749 

 

Didier    POTIE       0631929312 
Parking Maison de l’Olivier 

14h20  parking mairie de Salomé 

15 WAVRIN 

RDV 14h DÉPART 14h15 

Chantal VINCENT  0616059749 

 

Didier      POTIE        0631929312 
Parking Maison de l'Olivier 

 

22  MEURCHIN 

RDV 13h45  DEPART 14h 

Chantal VINCENT 0616059749  
 

 Didier    POTIE        0631929312 

Parking Maison de l’Olivier 

14h30 parking des étangs 

29  WAVRIN 

RDV 14h   DEPART 14h15 

Chantal VINCENT 0616059749  
 

 Didier    POTIE        0631929312 

PARKING Maison de l’Olivier 
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LES SAMEDIS LES DIMANCHES 
LES LUNDIS-MARDIS 

JEUDIS-VENDREDIS 

4 RDV 14 H 00 – DEPART 14 H 15 
Parking Maison de l’Olivier 

Chantal VINCENT  06 16 05 97 49 
 

 DIMANCHE 2 AVRIL  
 
 

      NIEPPE  
Voir fiche jointe 

 
RDV 9 H 00 – DEPART 9 H 15 

 
Parking Maison de l’Olivier 

 

11  

18  

25   
Joël  DRUELLE            03 20 58 80 70 

  

MARS  2023  
Tous les premiers mercredis du mois – Marche sur Wavrin 


